Koputa - schemat

Koputa - schemat

1:50 1:50
' /
/
/ /
___.\P_ / /
. / / /
‘\‘\‘\‘\ ,/ y y
\‘\‘/L~\~ / / /
/ - / / zwornik koput /
S / T / /
& / / T / /
,/ / e : : ; /I
’ ’ - ’
— // // 0 ’ E\h\" _
\‘\5\‘\ ’/ / ] ‘
—— ; ‘
— - — N - 7\~\‘ h p=! H — — 4 <
/ \~\‘\~ )= N
/ S — _ > AN L i 7
/ X 3 /’ X ’ /
/ — - ) H s M« ’
/ |
o / 3 ,/ - —- 1 - S
8 \‘\‘ / A ~) =
o \~\‘ 7 & -~ &
T— / AL il s -
‘/\ = 7 /, > % b
= — /
2/ | T ; >
- r_‘@ / z — ]
R/
— 7 /) \z / \
‘\‘\~\‘ / ' — \\\\H//// =
= l Z d \ N\ —— ‘_
o [ \ ‘\-\~\ |
o Z 7 a - —
® A , T
/ /
_— / ’ ” / Y — - /
8 \~\‘\‘\‘ // > = ‘\l/‘ _ ’ /
——3 - T=-L /
e ! T , ! N\ \
Al / = = < / Vi N
‘tC / \ / / =N
‘ T~ f > / wymian w
A / \ , I~ \
§ ,/ / Z // ) —= krokiew drewniana
™ \‘\~\‘\ // / / I f \ //
=L / / Al > /
/T T / _wymian stalow
/ —- /l . /) ‘\‘\~
/ zebro koput 7T — /, krokiew. dre\;vma
/ kontrtata — N _ s /
e / / / M—-___ /
\‘\‘\‘\~ // // / T - / //
7\‘\‘\‘\ / / /' ‘\~\‘\§\ wymian stalo
S / Tre— [ /] V2R \ TR /
” ST ) / / B\ e\
// / \‘\‘\‘\_ / — -
// / o \‘\~\ /I
/ / / Nl 1 | | : '
/ / A ,
/ / N /o
/’ krokiew drewniana ) T kontrtata n7 krokwi
/ T
/ / wymian stalow \‘\‘7L~\‘\
o ’/ / // ~—
S / /
/
/
A-A
1:25
18180
oz S0k.8.8 8*M12*50K. 8.8
ISO-4014 +2,775
KOP.2 ~ Rops ; +2,701
it ———
Ev KOP.9 —— BT ﬂ T — KOP.9 ‘a
——  —— y = 900 = S —
VV KOP.8 /,/—/’/’/ x —— D 7ﬂ H Hi ( A E—— — 03 vE7
. E ——— ; — T % — SRIg N KOP.8
kontrtata 4*6cm mocowana — ——— +2.,288 42214 KOP.2 < X ——
na zebrze koputy — _ /’/’/_/4/ 8*"M12*50 K. 8.8 : - _ —
- "~ 1SO-4014 S —
—— £ — o ﬂ — \ R KOP.7
KOPJ(g — = ———— \E, 4*M12*50kl. 8.8 = N R =3 ‘D
N — — - - ISO-4014 - s ey = \
. ~ — o] = ~
o tata drewniana — . ~ @ - SE/ S ; <
I mocowana do zebra koputy ~ - - KOP.2 @ = >~
R /// — — \EV o \\\ \\\
— - ) [30) T~ =
—— — zebro koput < & <~ N
~ - © ~ =
o = N @ > o
//// /’// v[\)/ \\\\ \\\\
s = > -
/// & //// \99 \\\\ = \\\\
> — J S
KQP&, i~ == SR D _KOP.6
~ = g N N _
/// \\\
,! //’/ \\\\ _|
lIZ% W
ot =S
J J ‘ +0,050
\QE obwodowa belka L
zelbetowa
18340
B-B C-C D-D E-E F-F G-G Deskowanie
1:25 1:25 1:10 1:10 10 1:10 110
2*M12*100 2*M12*100 2*M16 * 55 40*60 |2*M16*55 40*60 40*60 * : A
1SO-4014 KOP.9 1SO-4014 KOP.7 1SO-4014 1SO-4014 KOP .8 KOP 8 o 40760 | Deski 25mm w uktadzie min. dwuprzestowym
krokiew drewniana | KOP.7 _ __KOP.7 | L= T —F— ___ KOP9 — K_Olig_\ | KOP .6 : ‘ KOP.6 | — | &‘
\ \ RN B RN s . 1T~ ey e il
. X > | _ _ ! T L et | 150 20 150 20 150
kontriata 4060 KOP.8 AB?\ konriata 40760 . © 7 L‘@"_‘t — ol ,' | : N = : } 77777 il | — f: | ~ 1 T T 1
| [ " \
krokiew drewniana - , . o) \ | \ ‘L ————— | ———— —" [ /@ o I N ‘ :‘ ! Co S
5 L » krokiew drewniana = | 1 0O W50 O Y sWie*50] | [2°M16°500 [ [] 2"M16* 50 E 4 g o
N - B ~—
5 "M12 %100 o © © ’& ‘ | ‘ 1SO-4014 L 1SO-4014 1ISO-4014 I 1ISO-4014 L“ ‘H ‘ ~
2 1SO-4014 ) 9 VEER © 2*M16 * 55 | 2*M16 * 55 | |
KOP.7 > 1504014 | &) ® 2*M12*100 % | |is0-4014 . I50-4014 | u | ! izolacja
: 2*M12*100 « ISO-4014 \o - | i J
: 150-4014 > | -] |- | kop2 | | | Kop2 |1 .
\ BAQ KOP.6 \ :- — ° 7 — -: KOP.2 - H [4*R-STUDS-20260]
*
2*M12* 100 \ ° o u j
ISO-4014 ';3) T'“'_ ‘ ! —_— : G1 1 1 7 G1 ‘
+0,050 fle) KOP.2
YLC1 0117 % obwodowa belka 40,050 |
C1-C1 > zelbetowa |
M 1:10 obwodowa belka ! !
1:10 30 zelbetowa L — - - - - = e e !

krokiew drewniana

KOP.8
D —

[2* R-STUDS-12160]

60 60
s
L

obwodowa belka

zelbetowa

UWAGI:

1. Wszystkie wymiary podano w [mm],

2. Przed wykonaniem sprawdzi¢ z projektem architektury
oraz pozostatymi projektami branzowymi,

3. Przed wykonaniem kazdego elementu nalezy sprawdzi¢
wymagane wymiary rzeczywiste i skorygowac ich dtugosci
zamdwieniowe.

4. Drewno konsrtrukcyjne C24.

00 [PIERWSZA EDYCJA 2020.12.07 MABR
REW. |OPIS DATA OPRACOWANIE
INWESTOR:
TEATR POLSKI W SZCZECINIE
ul. Swarozyca 5
71-601 Szczecin
BIURO PROJEKTOWE:
Fort Polska Sp. z 0.0.
ul. Nowotoruriska 8
85-840 Bydgoszcz
FORT tel.(48) 52 361 46 46
POLSKA e-mail: poczta@fort.pl
TEMAT:

Rozbudowa i przebudowa budynku Teatru Polskiego wraz z
infrastrukturg techniczna, zjazdem i parkingiem dla samochodéw
osobowych przy ul. Swarozyca 5 w Szczecinie (dziatki: nr 8/4, 10/1,
10112, 10114, 13/1, 1312, 16, 17/1, 2211, 8/3, 10/6 obreb 1028)

ADRES INWESTYCJI:

Ul. Swarozyca 5, 71-601 Szczecin

GLOWNY PROJEKTANT:
inz. Tomasz Porzezinski

nr upr.: KUP/0126/PWOK/09
SPRAWDZAJACY:

mgr inz. Pawet Lachowicz
nr upr.: ABIT-11-7131-12/2000
PROJEKTANT ELEMENTU:

mgr inz. Roman Micuta

UAN-KZ-7210/352/89
ZESPOL:

mgr inz. Michat Abramowicz

PODPIS:

PODPIS:

TYTUL RYSUNKU:

Kopufa - schemat

BRANZA:
KONSTRUKCJA

FAZA OPRACOWANIA:
PROJEKT WYKONAWCZY

PROJEKT BRANZA | BUD. NRRYS. REW. DATA SKALA

2378 | KN | BN | 465 | 00 |2020.12.07

1110, 1:25, 1:50




